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El sistema de calificaciones basadas en estándares del Campus Hill


	Sistema tradicional de calificaciones
	Sistema de calificaciones basadas en estándares

	Una misma calificación representa varias ideas y conceptos.
	Se basa en los estándares de contenido de nivel de grado. Se asigna una calificación para cada estándar.

	Los resultados de las evaluaciones se basan en un sistema de porcentaje global. Los criterios del éxito pueden no ser claros. 
	Usa estándares basados en criterios que expresan de modo explícito la manera en que un estudiante demuestra tener dominio. Los criterios de éxito y los objetivos se ponen a disposición de los estudiantes con antelación.

	Usa una mezcla incierta de evaluación, esfuerzo, logro y conducta para determinar la calificación definitiva. Puede imponer penalidades por retrasos o dar créditos adicionales para estimular la conducta, en lugar de evaluar el aprendizaje.
	Mide solo el domino del estudiante respecto a un estándar. Separa la demostración de dominio del esfuerzo/conducta. No impone penalidad ni da crédito adicional por el cumplimiento. 

	Todo se registra en un libro de calificaciones, sin importar el propósito. Es posible que los estudiantes no tengan oportunidad de aprender ni de practicar antes de recibir una calificación.
	Se utiliza una selección intencional de evaluaciones con el fin de dar calificaciones. Los estudiantes tienen oportunidades para practicar que les dan tiempo para aprender, practicar y cometer errores antes de ser evaluados. 

	Incluye todos los puntajes, independientemente de cuándo se hayan obtenido. Los libros de calificaciones registran el promedio de trabajo, no el mejor trabajo. 
	Se pone énfasis en la evidencia de aprendizaje más reciente para permitir que los estudiantes aprendan a demostrar una progresión del crecimiento y dominio.



Preguntas frecuentes

¿Qué son las calificaciones basadas en estándares?

Las calificaciones basadas en estándares comunican el progreso y dominio del estudiante respecto a un tema específico de nivel de grado (estándar de aprendizaje). Las calificaciones basadas en estándares evalúan el aprendizaje del estudiante con una mayor precisión. Una de las metas de las calificaciones basadas en estándares es eliminar otros factores arbitrarios que influyen en las calificaciones tradicionales, trabajos atrasados, tareas de cumplimiento, primeros intentos, crédito adicional, etc. Esos factores no comunican correctamente el aprendizaje del estudiante ni su dominio de un tema. Cuando se eliminan esos factores, los maestros y estudiantes pueden centrarse en el progreso y crecimiento que un estudiante realiza hacia el domino de un tema. 

¿Entenderán las escuelas preparatorias este sistema de calificaciones? 

¡Sí! Muchas escuelas secundarias ya utilizan las calificaciones basadas en estándares y muchas otras escuelas también están en proceso de cambiar sus escalas de calificaciones. Incluso algunas escuelas preparatorias están generando ideas sobre la manera de implementar el sistema de calificaciones basadas en estándares a nivel de la escuela preparatoria. En caso de necesitar más información, las escuelas preparatorias acudirán a las escuelas secundarias para solicitar orientación acerca de la colocación de los estudiantes en las clases. Además, otros factores determinan el horario de preparatoria de un estudiante, tal como los exámenes de colocación. 

¿Qué significa la escala de calificaciones? ¿Los números se traducen a calificaciones tradicionales?

Para el año escolar 2021-2022, el Campus Hill usará la siguiente escala de calificaciones:

4--Supera el estándar: el estudiante ha demostrado dominio y puede aplicar los conocimientos más allá del estándar de nivel de grado.
3--Cumple con el estándar**: el estudiante ha demostrado dominio y ha cumplido con el estándar de nivel de grado.
2--Se aproxima al estándar: el estudiante se aproxima al dominio del estándar, pero aún trabaja para dominar el conocimiento clave para poder lograr el estándar.
1--No participó en el estándar: el estudiante no ha participado en los estándares y no se puede evaluar su dominio en este momento.
**Cuando los estudiantes obtienen un 3, se desempeñan a nivel de grado; no hay expectativas de que los estudiantes obtengan un 4, ya que ello significa que se superan los estándares de nivel de grado. 

Comprendemos que pueden no estar tan familiarizados con esta escala como con la escala de calificaciones tradicional (A, B, C, D y F) que ha sido ampliamente utilizada en las escuelas por muchos años. Es importante tener en cuenta que no existe correlación alguna entre los números de nuestra nueva escala de calificaciones basadas en estándares y las calificaciones tradicionales en letras. Tengan en cuenta que los estudiantes que reciben un 3 han cumplido con el objetivo de aprendizaje de su nivel de grado. 
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